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     8ج(                7ب(         6أ(             
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 الكسور التً تمثل الكمٌة نفسها هى كسورًا 2
 

         ]رٌة أعداداً كس د(                 كسورًا فعلٌة        ج(           كسورًا غٌر فعلٌة          ب(    كسور متكافئة   أ(             

 ولفت فراشة حمراء فوق الزهرة تبعتها فراشتان صفراوتان فالكسر الذي ٌمثله عدد الفراشات الحمراء3
 

 أ(        

 

      

 د(                ج(                  1ب(          

 لكسر الممثل للبالونات الصفراء هو بالونات زرلاء فا 4بالونات صفراء و  3بالونات حمراء و  5نفخت فاطمة 5
 

 أ(            

 

 

 

 د(                ج(                 1ب(           

 الكسر الذي ٌمثل الجزء المظلل فً الشكل التالً هو ...................4
        
 

 أ(            

 

 

  

             د(                  3ج(   ب(           

 فٌما ٌلً ولت بدء وانتهاء فترة تنظٌف سارة للمنزل ، فالزمن الذي استغرلته للتنظٌف هو ........6
 ولت البدء                                               ولت الانتهاء 

 
 
 
 

                 دلائك 5ساعات و5د(                 دلائك   01ساعات و5ج(        دلائك  5ساعات و4ب(       دلائك   5ساعات و5أ(        
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 التمدٌر الأفضل لمٌاس سعة كوب شاي7
 

          لتر  511د(                                           مل              5111ج(         لتر           5ب(           ملِتر         51أ(           

 ............ هو طول الخط حول شكل مغلك  8
 

             الطول د(                الحجم      ج(      المساحة      ب(                المحٌط           أ(        

 م هو ............ 9مساحة مربع طول ضلعه 12
 

     2م 21د(                   2م56ج(                   2م 12ب(                       2م 10أ(         

 مساحة المستطٌل = 11
 

 4×طول الضلع  أ(    

 

      ] العرض -الطول د(            العرض ×الطول ج(         الطول + العرضب(   

 ادةأمتار فمساحة السج 4أمتار وعرضها  5عبدالله سجادة مستطٌلة الشكل طولها  ىاشتر11
 

            2سم 41د(                    2سم 31ج(       2سم21ب(              2سم 01أ(            

 سم هو ........... 4سم وعرضه  6محٌط مستطٌل طوله 13
 

           سنتمِتر 21د(                     سنتمِتر        23ج(          سنتمِتر          12ب(        سنتمِتر        22أ(            

 ، فما الوحدة المترٌة التً إستعملت فً لٌاس كتلتها  3إذا كانت كتلة علبة المكسرات 9
 

        المللتر د(                     الكٌلو جرام  ج(              المتر   ب(           الجرام أ(            

سم ،  1سم وطول اللآخر  01ذا كان طول أحد أضلاعه ٌساوي إن الحبال شكل مثلث متطابك الضلعٌن صنع طارق م15
 فطول الضلع الثالث ٌكون 

 

 

   سم   05د(                 سم     03ج(                 سم     1سم أو  01ب(      سم 9أ(            
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 الشكل الذي ٌختلف عن مجموعة الأشكال الثلاثة الأخرى هو .....16
 

 أ(            

 

 ج(   ب(           

 

               

  د(               
 

 

 تسلك راشد مرتفعاً له وجه واحد ورأس واحد وبلا أحرف . فشكل المرتفع الذي تسلمه راشه هو  17
 

           مخروط د(                        منشور ثلاثً ج(              منشور رباعً ب(         هرم ثلاثًأ(            

صنادٌك بالتساوي فعدد ثمرات البرتمالة فً كل صندوق  3ثمرة برتمال وٌرٌد أن ٌضعها فً  316لدى تاجر فاكهة 18
 هو .............

 

 ثمرة 011د(      ثمرة  015ج(         مرة ث 012   ب(        ثمرة  010أ(        

21 

 

 

والبالً  509ب(            )ب(   521أ(            

0   

          502د(                 603ج(      

19234÷ 6=.................. 
 
 

 31د( 39ج(     41ب(     40أ(

 

 المسافة  التً  تمطعها  ناللة  نفط 14

 

    كٌلومتر  611د(                    ملِمتر  611ج(          متر61ب(                 سنتمِتر  611(       أ
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 ..................=7 ÷044تمدٌر 21
 

      31د(        41ج(          21ب(            51أ(       

 دد الرٌالات التً تحصل علٌها كل جهة هو .......جهات فع 4افترض أن ما ٌتبرع به سالم ٌنفك على 22
 

 تبرعات علي وسالم وماجد

 التبرع بالريال الشخص

 ريال 0111 علً

 ريال 0022 سالم

 ريال 0511 ماجد

 

 

 

 

 

 

 

      211د(        311ج(          511ب(            611أ(       

234111 ÷ 6=.................. 

      8111د(        811ج(          81ب(            8 أ(      

صحف مختلفة بالتساوي ، فعدد النسخ التً ٌبٌعها من كل  1نسخة فً الٌوم الواحد من  2411ٌبٌع بائع المصحف 24
 صحٌفة هو ............

      311د(        171ج(          151ب(            611أ(       

2517  ÷ 7=.................. 
 

   3والبالً  02د(        13ج(          12ب(                 3والبالً  02أ(       
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